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Instrucdes: PROIBIDA a consulta de livros ou anotagdes. PERMITIDO uso de calculadoras. Duragdo da prova: 80 min.

ATENCAQ: TODOS OS DISPOSITIVOS ELETRONICOS (CELULAR, IPAD E SIMILARES) DEVEM ESTAR
DESLIGADOS E GUARDADOS, FORA DO ALCANCE DO ALUNO.

1.a Questao: (Valor 1,0) Para o grafico de transferéncia entrada-saida de um comparador de
amplitude responda qual afirmativa ¢ correta.
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Alternativas:

a. VH=0.
b. A tensdo de referéncia ¢ maxima e igual a tensdo maxima de saida do comparador de amplitude.
c. A tensdo de referéncia ¢ igual a zero. OK

d. A tensdo de referéncia é diferente de zero.
e. VH=-4V.




2.a Questao: (Valor 0,7) A expressdo matematica vo(t) = 5 + 2sen500t + 30cos1000t, sendo as
entradas para o computador analdgico iguais a: Vi = 0,5V, V2 = 0,4sen500tV e V3 = 0,15sen100tV.
Foram usados trés blocos sendo um bloco integrador € um bloco diferenciador para gerar o segundo e
terceiro termos respectivamente da expressao. Para juntar os trés termos da expressao foi usado um
terceiro bloco somador com ganho de 10, 5 e 200 respectivamente aos termos. Indicar qual
alternativa € correta.

a. As constantes de tempo do bloco integrador e do diferenciador sdo de 2ms e Ims.

b. As constantes de tempo do bloco integrador e do diferenciador sao de Ims e 2ms. OK

c. As constantes de tempo do bloco integrador e do diferenciador sdo de 2ms e 2ms.

d. As constantes de tempo do bloco integrador e do diferenciador sao de 1ms e Ims.

e.N.d.a

3.a Questao: (Valor 0,7) Uma equagdo diferencial foi implementada no computador analégico a
seguir. A equacao diferencial ¢ igual a:
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Resposta: a



4.a Questao: (Valor 0,7) A forma de onda apresentada a seguir ¢ em um capacitor do oscilador
astavel, podemos afirmar:
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a. A taxa de realimentagdo beta ¢ igual a 2.

b. A taxa de realimentacgdo beta ¢ igual a 1.

c. A taxa de realimentacdo beta ¢ igual a 1/2. OK
d. A constante de tempo T = RC.

e. O duty-cicle ¢ 100%.

5.a Questiao: (Valor 0,7) Calcular a poténcia CC, consumida na saida do amplificador da figura a
seguir.
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a. Pi(CC) = 5W.

b. Pi(CC) = 9,6W. OK
¢. Pi(CC) = 4,8W.

d. Pi(CC) = 10W.

e. Pi(CC) = 2W.



6.2 Questao: (Valor 0,7) Um amplificador de poténcia classe B fornece um sinal de saida de 20V de
pico para uma dada carga de 16 Ohms (alto-falante), sendo alimentado por uma fonte CC de 30V,
determinar a poténcia de entrada.

Alternativas:

a. Pi(CC)=25,9W.

b. Pi(CC) =23,9W. OK
¢. Pi(CC) =24,9W.

d. Pi(CC) =20,9W.

e. Pi(CC) =22,9W.

Questao 7: (Valor 0,7) Um transistor de poténcia de silicio funciona com um dissipador Oas =
1,5°C/W. O transistor especificado para 150W (25°C), tem 0;c = 0,5°C/W e a isolacdo de montagem
tem Ocs = 0,6°C/W. Qual a poténcia maxima que pode ser dissipada se a temperatura ambiente for de
40°C e a Tjmax = 200°C?

a. Pp=75,50W
b. Pp =41,50W
c. Pp=51,50W
d. Pp=61,50W OK
e.Pp="71,50W



